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ZASTUPITELSTVO OBCE 
 

Dne 25.1.2007 proběhlo 4. zasedání 
Zastupitelstva obce Hořepník, na kterém byly 
mimo jiné projednány tyto body. 

Zastupitelé obce vzali na vědomí skutečnost 
ohledně zpětného odkupu parcely od pana Krška 
s tím, že současný majitel nespěchá s odprodejem, 
a tak se celá věc bude řešit v průběhu dalších 
měsíců. 

Na základě pověření z předchozího zasedání OZ 
doporučila komise výstavby umožnit stavbu dvou 
garáží na obecním pozemku pod hřištěm p.č. 
151/15. Dále doporučila, aby výstavbou těchto 
garáží byla zachována linie současné garážové 
zástavby. Na základě doporučení komise 
zastupitelé obce jednomyslně schválili záměr 
prodeje části obecního pozemku p.č. 151/15. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili žádost o 
poražení 3 bříz a 2 javorů na místě stavby nových 
garáží na parcele 151/15, tedy v prostoru odbočky 
ke hřišti. 

Pan starosta byl zastupiteli obce 11 hlasy pro 
(jeden se zdržel) pověřen jednáním s panem 
Miloslavem Kosem z Radějova, ohledně výměny 
obecního pozemku p.č. 878/9 za p.č. 143. Obecním 
pozemkem by se tak stala přístupová cesta 
k nemovitosti pana Krčila, který se také zavázal 
nést finanční náklady s tím spojené. 

Starosta obce seznámil zastupitele s plněním 
rozpočtu za rok 2006. Zastupitelé obce pak 
jednomyslně schválili zprávu o hospodaření obce 
v roce 2006. 

Starosta obce seznámil zastupitele s návrhem 
obecního rozpočtu na rok 2007. Zastupitelé obce 
pak tento návrh jednomyslně vzali na vědomí. 

Zastupitelé obce jednomyslně schválili odprodej 
parcely č. 3 na ZTV pod bytovkami p. Zelenkové 
a p. Šímovi. 

Na základě dopisu starosty Pacova p. Vlčka 
ohledně přechodu obce Hořepník zpět pod Pacov, 
se zastupitelé obce jednomyslně shodli na tom, 
pozvat starostu Pacova na některé z dalších 
zasedání zastupitelstva obce Hořepník, kde by 
starosta města Pacov podal bližší vysvětlení. 

Starosta obce seznámil zastupitele s kontrolou 
komise životního prostředí, která prověřovala 
hospodaření s odpady. 

Zastupitelé obce byli seznámeni s dlužníky, 
kteří ať už krátkodobě či již několik let neplatí 
řádně poplatky za odvoz odpadů, vodné a stočné 
nebo nájemné. K 25.1. 2007 činily nedoplatky za 
svoz odpadů částky 14 737,- Kč,  za vodné a stočné 
chybí 25 474,- Kč. Zastupitelé obce jednomyslně 
pověřili starostu obce kontaktovat dlužníky 
a situaci řešit. 

Místostarosta obce seznámil zastupitele 
s podnikatelským záměrem nájemkyně Restaurace 
Na Radnici, na jehož základě získala pronájem této 
obecní restaurace. V diskuzi se zastupitelé shodli 
na tom, že tento záměr není v celé šíři plněn 
(hotová jídla, minutky, posezení v boxech) 
a pověřili starostu jednáním s nájemkyní restaurace 
o nápravu dané situace. 

Ing. Libor Dalík vznesl požadavek na častější 
aktualizaci internetových stránek a na znovu 
zařazení Návštěvní knihy. 

V posledních letech se v Předním a Zadním 
Žlabu pravidelně ztrácí dřevo, a to nejen z obecních 
pozemků, ale i z pozemků zdejších občanů. 
Zastupitelé obce se proto shodli na tom, že by se 
toto mělo řešit daleko razantněji než doposud! 
 

VIA RUSTICA 
 

Vzdělávání je cesta k lepšímu životu 
Občanské sdružení Via Rustica se sídlem 

v Pacově zahajuje projekt RE centra. Jedná se o 
projekt rozvoje specifického vzdělávání a pora-
denství pro znevýhodněné skupiny obyvatel 
v západní oblasti kraje Vysočina. Občanské 
sdružení Via Rustica v partnerství se Střední školou 
v Kamenici nad Lipou tento projekt realizuje s 
podporou evropských dotací z programu SROP 
a kraje Vysočina. 

V rámci projektu začne fungovat poradenské 
a vzdělávací centrum v Pacově (s pobočkou 
v Kamenici), které poskytne vzdělávací kurzy 
široké veřejnosti, především však znevýhodněným 
na trhu práce (maminky na mateřské, lidé 
s nedostatečnou kvalifikací, nezaměstnaní, 
absolventi škol bez praxe, lidé s omezenou 
schopností pohybu a orientace).  

Centrum nabízí zájemcům zdarma tyto kurzy: 
angličtina, němčina, počítače, účetnictví, svářečský 
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kurz, truhlářský kurz, kovoobráběčský kurz 
a řidičský průkaz na nákladní automobil.  

Kurzy RE centrum připravuje ve spolupráci 
se Střední školou Kamenice nad Lipou, Obchodní 
akademií Pelhřimov, Střední školou Pelhřimov, 
Gymnáziem Pacov a Odborným učilištěm 
v Černovicích. 

Výuka bude probíhat simultánně v Kamenici 
a Pacově. Pro zájemce z okolních obcí je možnost 
úhrady cestovného. V prostorách centra v Pacově je 
veřejnosti k dispozici počítačová učebna připojená 
k internetu a informační centrum shromažďující 
zajímavé nabídky zaměstnání v okolí. Centrum 
funguje od začátku roku a přivítalo již několik 
zájemců o bezplatné vzdělávání.  

Více informací naleznete na adrese 
www.viarustica.cz, případně kontaktujte přímo 
pracovníka RE centra recentrum@email.cz, na 
telefonu 777 320 395 nebo nás osobně navštivte na 
adresách Náměstí Svobody 170, Pacov a SŠ 
Kamenice nad Lipou, Masarykova 410, Kamenice 
nad Lipou. 

Adam Jaroš – manažer projektu 
 
VÝZNAMNÍ RODÁCI 
 

Vážení a milí, 
přemýšlel jsem, jaké téma by se hodilo na 

začátek tohoto roku. Napadlo mne, že by to mohl 
být miniseriál o významných rodácích, kteří 
pochází z Hořepníka. 

Začneme tím nejvýznamnějším. Byl to Jan 
Vlastimil Svoboda. V ulici Za Radnicí v čp. 66 je 
umístěna pamětní deska, kde je nápis: Jan Svoboda 
*1800, zakladatel opatrovny Na „Hrádku“ v Praze 
a český spisovatel. 

V Ottově všeobecné encyklopedii je o něm 
uvedeno toto: Svoboda Jan Vlastimil (1800-1844), 
český pedagog. Autor metodiky předškolní 
výchovy a počátečního čtení, vycházel ze zásad J. 
A. Komenského, zdůrazňoval všestrannost, 
posloupnost a názornost. Spojoval výchovu 
rozumovou, tělesnou, morální a estetickou (potud 
encyklopedie). 

Z díla: „ŠKOLKA“ (poprvé vydané roku 1839). 
Z dalších spisů jsou významné „ČÍTANKA čili 
praktická navedení k prvopočátečnímu čtení“, 
„SEBRÁNÍ ČESKÝCH PÍSNÍ“, které hudebním 
doprovodem opatřil dr. Held. 

Jan Vlastimil Svoboda zemřel v mladém věku – 
44 letech v Praze. Na pražské škole Na Hrádku 
byla jeho pamětní deska zasazena kolem r. 1847. 
V Hořepníku byla odhalena pamětní deska r. 1881 
při kladení základního kamene ke stavbě školy. 

O tom, že je v Praze podle našeho rodáka 
pojmenována ulice, si můžeme přečíst v Pražském 
uličníku (encyklopedie názvů pražských veřejných 

prostranství) 2.díl (nakladatelství Libri, Praha, 
1998) 

Svobodova - Nové Město (v citaci Pražského 
uličníku je vyjádření o názvu této ulice) 

Jan Svoboda (1800-1844), pokrokový učitel, na 
přelomu let 1831 a 1832 založil s podporou hraběte 
Chotka v Emauzské obecné farní škole (čp. 432, na 
místě dnešní ulice Na Hrádku) opatrovnu pro děti 
předškolního věku. 

O této předchůdkyni pozdějších mateřských 
škol publikoval Svoboda spis, záhy přeložený do 
polštiny, ruštiny a dánštiny. 

Jeho pamětní deska po zbourání původní školy 
přenesena do školy v Botičské ulici čp. 1673, 
umístěna ve vestibulu bočního vchodu z ulice Na 
Děkance. Současný název platí od vzniku ulice 
(okolo roku 1884). 

V definici „opatrovna“ z r. 1928 se praví: 
„Nejde o péči o sirotky, nýbrž o děti, o které se 
rodiče nemohou nebo nechtějí starat a které jsou 
proto na tom hůře než sirotci, nad nimiž se lidé 
snáze slitují a kteří nalézají náhradu za domov 
v pěkných sirotčincích.“ 

Až se budete při návštěvě Prahy pohybovat 
poblíž železničního mostu a Výtoně, tedy v 
Podskalí, kde se nalézá Svobodova ulice, 
vzpomeňte, že tento význačný pedagog pochází 
právě z Hořepníka. 

 
  Josef Kovář 

 

DĚTSKÝ KARNEVAL 
 

Na vědomost celému okolí se dává – že nás 
všechny opět čeká karnevalová sláva. 

Jak rychle nám letí čas! Uběhl rok a doba 
maškarního reje je tu zas. 

Proto Vás srdečně zveme, děti naše milé, aby 
jste s námi strávily veselé chvíle. 

Legraci a soutěže, to má každý rád, zvláště pak, 
když kapela nám k tomu bude hrát. 

Oprašte si kostýmy a pojďte s námi dokola, 
vždyť tu na Vás čeká zajímavá tombola. 

A víc už Vám nepovíme, jen to, že se moc 
těšíme.  

Základní a Mateřská škola Hořepník pořádá dne 
24.2.2007 od 13,00 do 16,00 hodin v kulturním sále 
v Hořepníku dětský karneval. Podrobnější 
informace se dozvíte na plakátech, které budou 
umístěny na obvyklých místech. 
 
VÝBĚR POPLATKŮ 
 
Ceny platné pro rok 2007 
 
Svoz TKO: trvale hlášení  400,-/osobu 
  rekreanti 500,-/objekt 
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ze psů:  z jednoho psa  60,- 
  z druhého a dalšího 80,- 
za vodu : vodné   15,-/m3 
  stočné   15,-/m3 
Poplatky budeme vybírat od 12. do 28. února 2007 
v kanceláři obecního úřadu. 
Platba je možná také bezhotovostním převodem 
z účtu. 
Číslo účtu na OÚ: 163157205/0600 
Variabilní a specifický symbol je nutno domluvit na 
obecním úřadu. 

    Alena Buchtová 
 
ANKETA 
 

V hodině ekologie jsme dostali zajímavý úkol – 
zjistit, co si místní lidé myslí o kvalitě ovzduší 
v naší obci. A tak skupinky žáků 7. tř. chodily po 
celém Hořepníku a zjišťovaly odpovědi na naše 
anketní otázky. Jedna skupinka chodila také 
v Přáslavicích. Občané odpovídali na tyto otázky :  

1. Je podle vás kvalita ovzduší v obci dobrá 
nebo špatná? 

2. Myslíte, že s tím můžete něco udělat i vy? 
3. Co jste ochotni pro to udělat? 
4. Víte, co je to kyselý déšť a co ho způsobuje? 
5. Myslíte, že ovzduší v obci ovlivňuje zdraví 

dětí a ostatních lidí v obci? 
6. Čím doma topíte? 
7. Spalujete doma v kotli odpadky? 
8. Jste kuřák? 
V Hořepníku jsme se ptali 50 občanů, 

v Přáslavicích 9. Polovina z dotázaných si myslí, že 
ovzduší v obci je špatné. Ale ne všichni si 
uvědomují, že s tím mohou také něco udělat i oni 
sami (31 ano, 19 ne). Polovina z dotázaných není 
dokonce vůbec ochotná pro zlepšení ovzduší vůbec 
něco udělat. Někteří odpovídali, že jsou ochotni 
třídit odpad, nespalovat v kotli odpadky, změnit 
topivo... 

Velká většina ví, co je to kyselý déšť i co ho 
způsobuje. Dokonce 45 lidí z 50 si myslí, že 
ovzduší v naší obci má vliv na zdraví zdejších 
obyvatel. Převážná část dotázaných topí doma 
dřevem a uhlím, elektřinou topí 16 domácností. 
A právě při spalování nekvalitního uhlí se z komínů 
uvolňují dýmy, které nám tu zhoršují ovzduší. Ke 
spalování odpadků doma v kotli se nám přiznali 
pouze 2 občané. 

Tato anketa nám pomohla zjistit názory 
obyvatel na kvalitu ovzduší, jaké mají informace o 
ekologických problémech a také to, zda jsou zdejší 
lidé ochotni něco udělat pro zlepšení životního 
prostředí. Nejvíce nás mrzely odpovědi lidí, kteří 
nejsou ochotni nic udělat a nebo ti, kteří si myslí, 
že když topí doma elektřinou, tak už nemohou 
udělat vůbec nic. Někteří lidé na nás také působili 
dojmem, že neříkají celou pravdu a snaží se zatajit 

fakta, která by pro nás byla užitečná. Setkali jsme 
se i s lidmi, kteří jsou k otázce životního prostředí 
lhostejní a neuvědomují si, že se to týká nás všech. 
Vždyť ke zhoršení životního prostředí vede hlavně 
konzumní způsob života lidí a tak pro jeho zlepšení 
může každý z nás udělat spoustu věcí – např. třídit 
odpad, neplýtvat obaly, nejezdit zbytečně autem 
a nebo i nekouřit. Zkrátka a dobře pro zlepšení 
životního prostředí může udělat mnoho věcí každý 
z nás a každý den.  

Chtěli bychom poděkovat těm lidem, kteří se 
k nám chovali vstřícně a pomohli nám. Doufáme, 
že jsme Vás také touto anketou přivedli 
k zamyšlení nad tímto problémem. Nebo je Vám 
opravdu naše životní prostředí a jeho stav 
lhostejný? 

                                      žáci 7. tř. ZŠ Hořepník 
 

OBECNÍ KNIHOVNA 
 
Činnost obecní  knihovny se v naší obci datuje 

již od roku 1932. Od samého začátku své existence 
až do současnosti je umístěna v l.patře budovy 
Obecního úřadu. V knihovně je možné si vybrat ze 
4881 knih zábavnou i naučnou literaturu, dále si 
čtenáři  mohou půjčit časopis Květy  a od roku  
2004 je knihovna vybavena  počítačem připojeným 
na internet. 

Knižní fond  se každoročně rozšiřuje.V roce 
2006 bylo z prostředků  Obecního úřadu zakoupeno 
76 knih  v hodnotě 11468 ,- Kč. Kromě toho nám 
Okresní knihovna v Pelhřimově  zapůjčuje ročně  
kolem  l50 dalších svazků. V minulém roce 
navštívilo knihovnu 839 čtenářů, kteří si vypůjčili  
2190 knih a časopisů. Knihovna je pro čtenáře 
otevřena vždy ve čtvrtek a pátek od 13,- do 16,-
hodin. 

Dobrá kniha stále poskytuje vzdělání, pohodu a 
odpočinek. Proto věřím, že i v dnešní uspěchané  
době najde do knihovny cestu ještě větší počet 
čtenářů. 
 
NESPALUJTE DOMA ODPAD 

 
Řada lidí přikládá do kamen PET-láhve nebo 

jiné plastové obaly a domnívá se, že spálením se 
odpadu elegantně, levně a bez následků zbaví. Při 
spalování v kamnech, kotli či na otevřeném ohništi, 
tedy za poměrně nízkých teplot, však vzniká 
mnohem více nebezpečných škodlivin než 
v průměrné spalovně či průmyslovém podniku, 
které jsou navíc vybaveny speciálními filtry. Při 
spalování plastických hmot v malých topeništích se 
uvolňuje oxid uhelnatý, chlorovodíkový plyn, 
dioxiny, chlorované furany, kyanovodík, fosgen, 
těžké kovy. Ty mohou zapříčinit krevní 
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abnormality, poškození jater, rakovinu a vady při 
narození. Proti tomuto nešvaru je třeba bojovat 
především důsledným informováním o 
nebezpečnosti takového počínání. Spalování 
odpadu je zakázané, navíc ze zákona o ochraně 
ovzduší vyplývá, že nesmí docházet k obtěžování 
obyvatelstva zápachem. Dalším problémem může 
být obtěžování nadměrně hustým kouřem z 
lokálních zdrojů. Řešení stížností tohoto typu má 
v kompetenci orgán obce. 

 
FINANČNÍ ÚŘAD V PACOVĚ 

 
Vypisuje výběrové řízení na obsazení 

pracovního místa 
zaměstnanec oddělení daňové kontroly 
 (zástup za mateřskou dovolenou) 
Požadavky: 

 VŠ, příp. ÚSO, ekonomické nebo právnické 
zaměření výhodou 

 Znalost daňové problematiky, daňové 
evidence a účetnictví  

 Morální bezúhonnost, práce na PC 
 Profesní zájem a zájem se dále vzdělávat 

v oboru 
Písemné přihlášky do výběrového řízení 

s profesním životopisem zasílejte na adresu: 
Finanční úřad v Pacově, J. Autengrubera 1076, 
395 01 Pacov 

Termín uzávěrky přihlášek: 20.2.2007 
 

RESTAURACE NA RADNICI 
 

Restaurace Na Radnici žádá hosty, kteří mají 
připomínky a stížnosti, ať je řeší hned na místě 
s personálem.  

Děkuji Haetrová! 
 

KADEŘNICTVÍ IVA 
 

 stříhání pánské, dámské, dětské 
 barvení 
 barevné melíry 
 trvalé 
 vodové 
 společenské účesy 
 vitamínové masky 
 vlasové masáže 

Provozovna:  
nám. Prof. Bechyně 86 (Smíšené zboží 
Zenáhlík), Hořepník 
 

 
 

 
 

 
 

Provozní doba: 
Pondělí zavřeno 
Úterý 8:00 – 17:00 
Středa 8:00 – 13:00 
Čtvrtek 8:00 – 17:00 
Pátek 8:00 – 17:00 

Sobota na objednání 
 

Objednávky přijímám na tel.: 774 605 722 nebo 
565 447 222. 
Na Vaši návštěvu se budu těšit. 

Iva Zenáhlíková 
 
MASOPUST 
 

OBEC HOŘEPNÍK 
ZVE SRDEČNĚ VŠECHNY MÍSTNÍ 

I PŘESPOLNÍ  NA 
MASOPUST 2007 

 
V SOBOTU 17.2. 2007 

OD 13.00HOD. 
SRAZ MASEK TRADIČNĚ PŘED RADNICÍ 
PRŮVOD MASEK OBCÍ ZA HUDEBNÍHO 

DOPROVODU JITŘENKY 
IHNED PO SKONČENÍ PRŮVODU ZAČÍNÁ 

MASOPUSTNÍ ZÁBAVA V SÁLE ! 
HRAJE SKUPINA TRI MEN 
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KAM ZA KULTUROU V ÚNORU 
 

KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 
 

2. CASINO  ROYALE, americký dobrodružný 
akční film. Film pojednává o začátcích 
Bondovy špionážní kariéry. V rámci své první 
mise se má 007 dostat na kobylku bankéři 
světového terorismu. 

7. MALÁ  MISS, nikomu z povedené rodiny 
Hooverových se příliš nedaří – ale určitě ne 
proto, že by se dostatečně nesnažili... Pouze 
malá Olive díky šťastné náhodě dostane 
příležitost účastnit se jako soutěžící prestižního 
klání Malá Miss Sunshine.... 

9. BORAT, americká komedie, Borat Sagdijev je 
šestým nejznámějším Kazachem a nejlepším 
televizním reportérem Kazašské státní televize, 
která ho vyšle do USA, aby zde  natočil 
dokument o této zemi.... 

14. PRAVIDLA LŽI, český thriller. Dvanáct lidí, 
kteří se nechali dobrovolně zavřít na jeden rok 
na statku   na Šumavě. Dobrovolně se zřekli 
svobody. Manuálně pracují, živí sami sebe 
a navzájem si pomáhají překročit svou 
minulost. Za porušení     pravidel komunity 
hrozí ale vyloučení. Zakrátko mezi ně přijde 
nový. Brzy si někdo vzpomene, že jedna smrt 
tam venku, byla vražda... 

16. DÉ JA VU, americký akční thriller. Co když je 
to víc než jen váš pocit ? Agent Carlin je po 
výbuchu nálože na trajektu v New Orleans 
přivolán  k zajištění důkazů. Odhalí, že 
záhadný úkaz, který většina lidí považuje za 
hříčku mysli, je ve skutečnosti něčím  mnohem 
silnějším. 

21. SAW III., americký horor. Se svojí novou  
učednicí Amandou se loutkař schovaný za 
krutými spletitými hrami, které děsily 
společnost a mátly policii, zase jednou vyhnul 
dopadení a zmizel.... Zatímco se detektivové 
honí za tím, aby ho vystopovali, dvojice Lynn 
a Jeff neví o tom, že se mají stát dalšími 
posledními pěšáky na jeho odporné šachovnici.

23. DOBRÝ ROČNÍK, americká komedie. Příběh 
londýnského experta v oboru investic,který se  
po smrti svého  strýčka vrací na vinici, kde 
prožil nejkrásnější část dětství. Chce vinici co 
nejdříve prodat. V okamžiku příjezdu do 
čarokrásné oblasti na jihu Francie rychle změní 
svůj záměr. 

 
 

 
 

 
KINO PACOV 

 
28. ERAGON, americký dobrodružný fantasy 

film. Až padne temnota, poslední drak si 
vybere svého jezdce. Chudý farmářský 
chlapec Eragon najde v Dračích horách 
podivný modrý kámen.Zprvu ho chce 
zpeněžit a zabezpečit rodinu, jenže když se 
z kamene vyklube dračí vejce a z něj později 
dračí mládě, uvědomí si, že stojí tváří v tvář 
dobrodružství, které sahá vysoko  nad jeho 
možnosti, v 16,30 a 19,30 h. 

 
DALŠÍ KULTURA V PACOVĚ 

 
16. HASIČSKÝ BÁL  - sokolovna od 20 hodin.   

Hudba : Božejáci 
27. CESTOU NECESTOU, nový pořad režiséra 

Zdeňka Trošky a Michala Herzána nejen o 
cestování. Kino od 19,30 hod. Předprodej 
vstupenek MKS. 

 
KULTURA V PELHŘIMOVĚ 
 
15. Agentura MUA Brno MIROSLAV 

DONUTIL - CESTOU NECESTOU One 
man show. Miroslav Donutil je jedním z 
nejoblíbenějších komiků a bavičů, který 
svými veselými historkami dokáže zaujmout 
všechny posluchače, divadlo, 19:30. 

 
 

 
 
 

V sobotu 10.2.2007 
V KD Hořepník 

Hraje Pelhřimovská skupina TĚ100 
Vstup 70,-Kč, bohatá tombola, 

předtančení žáků 9. třídy. 
Předprodej v Z� Hořepník 

 
CVIČENÍ ŽEN A DÍVEK 

 
     Každý pátek od 19 do 20 hod v tělocvičně ZŠ. 
Přijďte si zacvičit, trochu protáhnout tělo a hlavně se 
odreagovat. Budeme cvičit vše, o co bude zájem – 
kalanetiku, aerobic, pilates, cvičení s míči... 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne NOVÁ TISKÁRNA PELHŘIMOV, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 25. 2 2007. 
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